
平成２３年５月市会定例会が開会！

青木よしか議員が代表質問に立つ！

民主・都みらい京都市会議員団、１３名でスタート！

この４月に行われた統一自治体議員選挙でわが民主・都みらい

京都市会議員団は１３名となりました。

民主党政権に対する失望、地方議会への不信感、東日本大震災

により更に深刻となった経済・雇用情勢などによりわが議員団へ

向けられる市民の皆様の眼差しは大変厳しいものと受け止めなく

てはなりません。

向こう４年間、わが議員団１３名全員が一丸となって市民の皆

様に更に信頼される議会活動を目指して頑張ります。どうぞご支

援のほどよろしくお願いいたします。

（メンバー紹介および議員団役職は下記のとおり）

統一自治体議員選挙後初の市会定例会が開会となりました。日程は５月１６日～３０日の１５日間です。

なお、２７日には会派の代表者による代表質問（ＫＢＳ京都テレビで生中継）も予定されています。

今回、合計１７件の議案が上程されています。主な議案ですが、予算関係では、東日本大震災対策の補正

予算３０６億円（被災地や被災者への支援、震災の影響を受けている経済への対策、防災対策の総点検）、

国民健康保険事業特別会計の補正予算６７億円（前年度の歳入不足見込額の繰上充用）、条例関係では、地

区計画の決定に係る改正（有隣元学区、西京桂坂）、その他、地方独立行政法人京都市立病院機構中期計画

の認可（今年４月１日より京都市立病院と京北病院が地方独立行政法人に移行）です。

青木よしか議員（右京区・２期）がわが議員団を代表して５月２７日（金）午後２

時４６分より代表質問に立ちます。議会での傍聴はもちろんのこと、ＫＢＳ京都テレ

ビでの生中継も行われます。ぜひご覧下さい。主な質問項目は下記のとおりです。

○実効性のある防災計画の策定について

○ファミリーサポート事業などの充実について

○区民のための身近で頼りになる行政の実現について

○京北の魅力の発信と暮らしの安心について         など
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編集後記

『民主・都みらい議員団ＮＥＷＳ』が今回で記念すべき１００号目の発行となりました。思い起こせば８

年前、先輩議員から「勉強のため」と言われ、新人議員の４年間携わりました。出来上がったニュースをま

るで探検気分で市庁舎の部屋１つひとつを訪ねて職員の皆さんのもとへ届けるのが楽しみでもありました。

今後は新人の松下議員、片桐議員が担当します。どうぞよろしくお願いします。（山岸たかゆき）

団長 今枝徳蔵（下京区 ８期）、副団長 山岸たかゆき（伏見区 ３期）、理事 隠塚功（左京区 ３期）

小林あきろう（上京区 ７期）鈴木マサホ（左京区 ７期）宮本とおる（右京区 ７期）安井つとむ（伏見区 ６期）

中野洋一（東山区 ２期）天方浩之（西京区 ２期）山本ひろふみ（伏見区 ２期）青木よしか（右京区 ２期）

松下真蔵（山科区 １期）片桐直哉（北区 １期）


